



కోరుట్ల: బహారంగ సభలో మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, వేదికపై ఎమ్మెల్యే విద్యాసాగర్ రావు, కోరుట్ల అసెంబ్లీ జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం, జడ్పీ చైర్మన్ దావ వనంత్, కోరుట్ల, మెట్టపల్లి మున్సిపల్ చైర్మన్లు లావణ్య, సుజాత



ఇల్లంతకుంట: మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, వేదికపై ఎమ్మెల్యే రసమయి, సుధా వైద్యనీ జి.బి.ఆర్., జడ్పీ చైర్మన్ సిద్ధం వేణు, సినీ వైద్యనీ చిక్కా రామారావు, వైస్ ఎంపీ శ్రీనివాస్ గౌడ్



**సంజయ్ కల్యాణంను ఆశీర్వాదించండి**  
కోరుట్ల బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యే అభ్యర్థి కల్యాణం సంజయ్ మంచి వైద్యుడు. ఆయన చెయ్యి పడితే నయం అవుతుందని రోగుల నమ్మకం. సిద్దిపేట సుబి కూడా సేవ ఎంతో మందిని యశోదాలో సంజయ్ పద్ధతు పంపించా. చేతి నిండా పని, జేబు నిండా ఫైనలు విడివిడిపెట్టుకుని ప్రజాసేవ కోసం పచ్చాన్న. విద్యాపంతుడు, సమాజం తెలిసిన యువకుడు, ఉత్సాహంపంతుడైన సంజయ్ను ఆశీర్వాదించాలి. భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలి.

- మంత్రి హరిశ్చంద్రావు



హాలిప్యాడి వద్ద మంత్రి హరిశ్చంద్రావుకు స్వాగతం పలుకుతున్న డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం



కోరుట్ల: బహారంగ సభకు హాజరైన ప్రజలు



కోరుట్ల: మాట్లాడుతున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, పక్కన ఎమ్మెల్యే కల్యాణం విద్యాసాగర్ రావు, జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి సంజయ్ కల్యాణం

**రసమయిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి**

ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్ మానకొండూరు నియోజకవర్గ అభివృద్ధికి నిరంతరం కృషి చేస్తున్నారు. అభివృద్ధి కోసం పట్టణ పట్టుబడవడం. పని పూర్తయ్యే వరకు విశ్రమించకుండా పనిచేస్తారు. ఇల్లంతకుంటలో 30 పడకల దవాఖాన కావాలని రసమయి కోరేటా మంత్రి జి.బి.ఆర్ పట్టుబట్టారు. తప్పనిసరి కావాలని ఇద్దరూ ఒత్తిడి తీస్తే 50 పడకల దవాఖానను మంజూరు చేశా. నిరంతరం ప్రజా సంక్షేమం కోసం తపిస్తున్న రసమయిని భారీ మెజార్టీతో గెలిపించండి.

- మంత్రి హరిశ్చంద్రావు



ఇల్లంతకుంట: 50 పడకల దవాఖాన శిలాఫలకాన్ని అవిష్కరిస్తున్న మంత్రి హరిశ్చంద్రావు, ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్



కోరుట్ల: బహారంగ సభకు తరలివస్తున్న ప్రజలు

# జన ప్రభంజనం

మంత్రి హరిశ్చంద్రావుకు నీరాజనం

కోరుట్ల, ఇల్లంతకుంటలో అమాత్యుడి పర్యటన • వందపడకల దవాఖాన, పల్లె దవాఖానకు ప్రారంభోత్సవం 50 పడకల దవాఖానకు భూమిపూజా • రెండు చోట్లా సభలకు హాజరు • వేలాదిగా తరలివచ్చిన జనం జిల్లా సీఎం సిక్టర్ ఖాయం.. జిల్లా ఎంపీ అభ్యర్థి పక్కా అని ధీమా సంజయ్ కల్యాణం, రసమయి బాలకిషన్ను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి

ఇల్లంతకుంట: బోనాలతో వస్తున్న మహిళలు



జగిత్యాల, అక్టోబర్ 6 (నమస్తే తెలంగాణ) / మెట్టపల్లి: రాష్ట్ర వైద్య, ఆరోగ్య శాఖల మంత్రి శ్రీ హరిశ్చంద్రావు శుక్రవారం జగిత్యాల జిల్లా కోరుట్ల, సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంటలో పర్యటించారు. ముందుగా మధ్యాహ్నం 3.20 గంటల తర్వాత హాలిప్యాడిలో కోరుట్లకు చేరుకున్నారు. ఆనంతరం రోడ్డు మార్గాన ఐబీ రోడ్డులో ఉన్న నూతన పడకల దవాఖానకు చేరుకున్నారు. స్థానిక ఎమ్మెల్యే కల్యాణం విద్యాసాగర్ రావు, బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థి డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణం, జడ్పీ చైర్మన్ దావ వనంత్ సారే, కోరుట్ల మున్సిపల్ చైర్మన్ లావణ్య, కలెక్టర్ యాస్మిన్ బాషా తదితరులు స్వాగతం పలికారు. ₹16.80 కోట్ల వ్యయంతో నిర్మించిన ఆ దవాఖానను మంత్రి ప్రారంభించి, స్థానిక మినీ స్టేడియంలో ఏర్పాటు చేసిన భారీ జిమిగంగ సభకు హాజరయ్యారు. ఆనంతరం సాయంత్రం 4.45 గంటలకు రాజన్న సిరిసిల్ల జిల్లా ఇల్లంతకుంట మండల కేంద్రానికి చేరుకున్నారు. అక్కడ వ్యవసాయ మార్కెట్ను ప్రారంభించి, ₹21 కోట్ల వ్యయంతో 50 పడకల దవాఖాన నిర్మాణానికి శంకుస్థాపన చేశారు. ఆ తర్వాత మహిళా సంఘం భవనం, పల్లె దవాఖానను ప్రారంభోత్సవాల చేసి, బస్టాండ్ ఆవరణలో ఏర్పాటు చేసిన బహిరంగ సభలో పాల్గొన్నారు. కోరుట్ల, ఇల్లంతకుంట సభలకు జనం నీరాజనం పలికారు. కోరుట్ల, మానకొండూరు నియోజకవర్గాల నుంచి వేలాదిగా తరలివచ్చారు. కుల సంఘాలు, యువజన సంఘాలు, మహిళా సంఘాల నాయకులు పెద్ద సంఖ్యలో వచ్చారు. అమాత్యుడు హరిశ్చంద్రావు వేదికలపైకి రాగానే పట్టుకో స్వాగతించారు. ఒక్కో చోట దాదాపు 15 నిమిషాలకు పైగా ప్రసంగించి, విశేషంగా ఆకట్టుకున్నారు. రాజ్ కేంద్రంలో కాంగ్రెస్ పార్టీ రనాల్ అవుతుందని, బీజేపీ డాక్టర్ అవుతుందని, సీఎం కేసీఆర్ సిక్టర్ కొట్టి హ్యూటీక్ పాది స్టారిన చెప్పడంతో సభికులు కేరంతలు కొట్టారు. 'కేసీఆర్ అంటే సమృద్ధి. కాంగ్రెస్ అంటే నాటకం' అని వ్యాఖ్యానించడంతో హర్షధ్వనిలు చేశారు. గత అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో బీజేపీ గెలిచింది ఒక్క సీట్ సేసి, ఈ సారి ఆ సీటు గల్లంతు కావడం ఖాయమని, ఎన్ని జాకీలు పెట్టి తేసిన తెలంగాణలో తేవడోదని ఎద్దేవా చేడయంతో ఒక్కో సారి పట్టు కొట్టారు. తన ప్రసంగంలో కలితే కష్టాలు, రైతుల గోసలు, నాటి పరిస్థితులను ఒకరొకరు కట్టిపట్టి వివరించారు. కాంగ్రెస్ పుర్రె గుర్తు పెట్టి.. ఉన్న శాట గుంజుకునే ప్రయత్నం జేసిన దని, బీజేపీ మూలిగి నక్కపై తాటి పప్పు చందంగా బీడీ పరిశ్రమపై జీవన్మరీ వేసి దెబ్బతీసిందని, కానీ, బీడీ కార్మికులను ఆదుకున్నది సీఎం కేసీఆర్ అంటూ బీడీ కార్మికులు, టేకెడార్ల పరిస్థితిని వివరించడంతో మహిళలు ఒక్కసారిగా హర్షధ్వనిలు చేస్తున్న పదకాలు. కాంగ్రెస్, బీజేపీ పార్టీల కుట్రలను అర్థవంతంగా వివరించారు. మానకొండూరు, కోరుట్ల బీఆర్ఎస్ అభ్యర్థులు ఎమ్మెల్యే రసమయి బాలకిషన్, డాక్టర్ సంజయ్ కల్యాణంను భారీ మెజార్టీతో గెలిపించాలని విజ్ఞప్తి చేయగా, సభికులంతా జేజేలు పలికారు. మొత్తంగా హరిశ్చంద్రావు సభకు, మహిళలు, యువత, ముఖ్యంగా బీడీ కార్మికులు పెద్ద సంఖ్యలో రావడం, విజయవంతం గులాబీ శ్రేణిలో నూతనోత్సాహం మొదలైంది.



ఇల్లంతకుంటలో బహారంగ సభకు అనేకంగా హాజరైన ప్రజలు



ఇల్లంతకుంట: మార్కెట్ యార్డును ప్రారంభిస్తూ..



ఇల్లంతకుంట: మహిళా సంఘ భవనాన్ని ప్రారంభిస్తూ..



ఇల్లంతకుంట: వైద్యులతో కలిసి పల్లె దవాఖానను ప్రారంభిస్తూ..

ఇల్లంతకుంట: బతుకమ్మ, బోనాలతో మహిళల స్వాగతం